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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 4

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
1+l+l+l:6+3+2+1:2=2 3p
2 3 6 6 6
2
TITRLSVIL S I O SO S R B 2p
2 3 6 2 3 6
2. N +x =4, xx,=m=x +x3 =16-2m 3p
16-2m=2<m=7 2p
31 3x4+1=(3x+1)" = 3x(3x+1)=0 2p
1 .
xX= -3 sau x =0, care convin 3p
4. 25 . . e
Xx— 00 x=750, unde x este pretul obiectului Tnainte de ieftinire 3p
x=1000 de lei 2p
5. | OABC este paralelogram, deci segmentele OB si AC au acelasi mijloc 2p
Punctul M (4,3) este mijlocul segmentului OB, deci xo =8 $i yo =4 3p
6.
cos30° = g , sin30°= % , €0s90°=0 3p
1 311, 301
3c0s30°+sin30°+—-cos90° =3 - —+—-+—-0=—4+—-=2 2
3 2 B 2 2 2 2 2 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
La) M1)=1, + 4 1 0) (0 1) (11 det(M (1) 11 3
2 0 1) (2 0/ (21 2 1 P
=1-2=-1 2p
b) | M(a)-M(b)-M(a+b)=(I,+aA)(I,+bA)—(I,+(a+b)A)=abA-A, pentru orice 3
P
numere reale a si b
20
Cum A-Az(o 2]=212 si M(O)=12 , obtinem M(a)-M(b)—M(a+b)=2abM(0), 5
P
pentru orice numere reale a $i b
c) (-1 1
detM (1)=0, (M(1)) = 3
o ey =) b
-1 -1 1
X=M(0)-(M(1)) =>X= _ 2p
2.2) | 1%(-1)=4-1-(-1)+4-1+4-(-1)+3= 3p
—d+4-4+43=-1 2p
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b) | x*y=4xy+4x+4y+4—-1= 2p
=4x(y+1)+4(y+1)-1=4(x+1)(y+1)—1, pentru orice numere reale x §i y 3p
©) x*i=5x+4, (5x+4)*(—x):20(1—x2)—1, pentru orice numar real x 3p
20(1—x2)= 20, de unde obtinem x =0 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
Lay (2x+4)(x+1)=(x? +4x+4)
f(x)= 5 = 3p
(x+1)
x +2x _ x(x+2) xe(-lao) 2
(x+1) (x+1)
b) 2
fim L) gy A 2p
x—40 X X—> 400 x(x+1)
lim ( f (x)—x)z lim x4 =3, deci dreapta de ecuatie y=x+3 este asimptota oblica
X—>+0 x—>+0 x+1 3p
spre +oo la graficul functiei f
| L 2
f(x)= , xe(—1,+00
( ) (x+1)3 ( ) 2p
f"(x)>0, pentru orice x e (—1,+), deci functia f este convexa 3p
2.a) | 1 1
x“+1 dx=||x"+1 dx = 2
[ )i [ ) e :
1
=x| =1-0=1 3p
0
b)| 1 1 4 1
X 1 2
dx X+ dx=| —+—=In{x" +1 = 3
_.[1 f J;( x2+1j (4 2 ( )]_1 Y
L S LY N 2p
4 2 4 2
o) |1 1 3 1
1 X 1 z
x)dx=[| x>+ dx=| — +arct =—+— 3
7 {( x2+J [3 ngo34 P
2
LG =l+z<:> n’=4 si, cum n este numar natural, obtinem n =2 2p
3 4 3 4
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